
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його 

категорія: Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

Макаронні вироби (Код за ДК 021:2015 - 15850000-1 Макаронні вироби) 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-01-25-015999-a 

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:                          

264 400,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за 

результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 

торгівельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій. 

 

Розмір бюджетного призначення: 264 400,00 грн з ПДВ згідно з розрахунком до 

кошторису. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання — До 31.12.2024 року 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС 

та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних 

послуг. 

 

 



 

№ 

п\п 
Найменування предмету закупівлі  

Одиниці 

виміру 

Орієнтована 

кількість 

1)  

Макарони (розфасовані по 5 кг в м’якій упаковці) 

Макаронні вироби з м’яких сортів пшениці (не гірше групи В) – 

сухі, без стороннього запаху, гіркоти. Колір виробів однотонний з 

кремовим або жовтуватим відтінком. Поверхня виробів має бути 

гладенькою, допускається незначна шорсткість, форма виробів - 

ріжки,спіральки,перо, повинна бути правильна і відповідати їхній 

назві. Смак і запах не повинні мати сторонніх присмаків і запахів. 

При варінні до готовності вироби не повинні втрачати форму, 

склеюватись між собою, утворювати клубки, розвалюватись по 

швах. Фасування – м’який поліетиленовий пакет, міцний, чистий, 

сухий, без стороннього запаху. На упаковці повинно бути 

нанесене маркування спеціальним штампом або наклеєно ярлик. 

Маркування повинно містити такі дані: товарний знак і назву 

підприємства – виробника; його місцезнаходження; назву виробів, 

їх групу і клас; масу нетто і брутто; номер стандарту. 

Пакування, фасування та оцінка якості: згідно ДСТУ 7043:2020 

"Вироби макаронні. Загальні технічні умови" або іншим ТУ, ДСТУ 

кг. 8000 

  

https://rozetka.com.ua/ua/makaronnie-izdeliia/c4627666/upakovka147152=polietilenovaya/

